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—  A z Est tudósítójától —

A  kórházaknak tiszta falait minőig 
Jajjal és komorsággal diszíteííe fel* 
a képzelet. Most azonban valósággal- 
ijesztő hírek kerinegnelc a közönség' 
körében. Ez ügyben felkerestük a 
■székesfőváros egészségügyi osztályát, 
a hol Csupor József tanácsnokul, a 
következő felvilágosítást kaptuk :

-— A  főváros rossz pénzügyi viszo­
nyai dacára minden tőle telhetőt 
megtesz, hogy a kórházak nehéz és 
emberséges munkáját megkönnyítse, 
de úgy irt, mint a kül-éíetben az ab- 
norrnis viszonyok igen súlyos akadá­
lyokat gördítenek elénk.

—  A  legnagyobb gondot fordítjuk 
az élelmezésre, mely relatíve kitű­
nőnek mondható. A  közönség 80 szá­
zaléka beteg hozzátartozóinak nem 
tudna ily el át ást nyújtani,
> —  Gyógyszerekben, ügy á hogy, 

tűrhetően állunk. Egynémely rj ka

.gyógyszer* Kivételével, a melyek kü­
lönben S7 rógátuniókkal igen jól 
helyett i: netők, készleteink pilla- 
natnyilcg kielégítők.

—  A legnagyobb nehézséget a 'fehér­
nemű ckozza. Ez nincs. Készleteink 
az évek folyamán szét mállóit ak, pót­
lást nem kaptunk. De még mindig 
jobbat- állunk a vidéki kórházaknál, 
a hol a betegek maguk kötelesek gon­
doskodni az ágyneműre;.

—  Egyes kórházaknál bizony 
megtörténik, hogy a írig  az ágy hu­
zatot a mosodába viszik, a betegek 
huzat nélküli ágyban kénytelenek fe­
küdni, a míg a mosodából a fehér­
nemű vissza nem jön. Annyi lepe­
dőnk nincsen, hogy rendesen válthas­
sunk. De ez az állapot csak egyes osz­
tályokra szorítkozik, mert példáid a. 
■hol a beteg kezdése a /öltétien tisztasá­
got megköveteli, a sebészet!, szülészeti 
s ehhez hasonló osztályokon ; ott a leg­
nagyobb erőfeszítéssel bár, de még a 
békebeli ellátást tudjak biztosítani.

—  Eddig külföldről kaptunk szere­
ié  tadományként fehérneműt, jó szív­
vel adták.'De természetesen a hasz­
nált, öreg fehérnemű csakhamar ron­
gyokra szakadt. Most azonban már 
ez is elmaradt. Úgy látszik, a fehér- 
nemühiány curóparzerte igen nagy.

—— Egyet leszögezhetünk: a kór­

házak ínsége nem hazai Jdenség. Az.wsi h mda 1920 
összes hadviselt államokban e tekm-f 
tethen siralmasan állanak az ügyek.

Eddig a nyilatkozat. Meglátogat­
tuk Budapest három legnagyobb kór­
házáé s az ott tapasztaltak teljesen 
egyeznek az informátorunk által kör­
vonal ozott helyzettel. Az orvosi kar 
és az igazgatóságok munkája csak el­
ismerést érden -1. Nehéz, tudományos 
munkájuk mellett mindennap való­
sággal takarékossági tojástáncot kell 
járniok. Mindennél jobban beszél né­
hány számadat. Az a baiiszt, melyek 
békében 1.90 K  volt métere, ma 
280 K, egy egyszeri vizságlaíra szol ­
gáló tárgylemez 4 fillér helyett 80 
fillérbe kerül. S igy véges-végig : az 
arány mindenütt egyforma. A  bajok 
nagyok és lehetetlen meghatottság 
nélkül nézni a küzdelmet. A  sok közül 
csak egyet : temérdek gondja, mun­
kája és baja mellett egy tanárunk 
kecsketenyészetet állított fel, hogy í| 
kezelése alatt álló piciny gyereke» 
számára'a tejellátást biztosítsa . . . f


